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Ανασκόπηση Έργου  

Oι μαθητές της Γ1 τάξης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Αρτέμιδος φέτος μαζί με τη δασκάλα 

μας κυρία Αριάδνη Σωτηριάδου και με τους μαθητές και δασκάλους των άλλων σχολείων 

που συνεργαστήκαμε, ξεκινήσαμε και ολοκληρώσαμε το ταξίδι μας στην παράδοση της 

Ελλάδας και της Κύπρου με το έργο « Οι θησαυροί της παράδοσης». 

Γνωρίσαμε την έθιμα που πραγματοποιούνται στις χώρες μας, στις Απόκριες, το Πάσχα, 

μάθαμε να χορεύουμε  παραδοσιακούς χορούς με τη βοήθεια της γυμνάστριας μας κυρία 

Ειρήνη, τραγουδήσαμε  τραγούδια  της 25η Μαρτίου, κάλαντα του Πάσχα και πολλά άλλα με 

τη βοήθεια της μουσικού μας κυρίας Καλλιρρόης. 

 Μέσα από την Τέχνη της αγγειοπλαστικής κατασκευάσαμε αποκριάτικες μάσκες από 

καλλιτεχνικό πηλό, γλαστράκια και δελφινάκια που συνηθίζονται στην νησιωτική Ελληνική 

παράδοση  αλλά μάθαμε και να κεντάμε.. αλλά φέτος την καθαρά Δευτέρα, χαρήκαμε  πάρα 

πολύ διότι  «πατάξαμε» το δικός μας χαρταετό ...που κατασκευάσαμε εμείς.  

Δημιουργήσαμε παζλ, σταυρόλεξα και  κρυπτόλεξα  με αποκριάτικες και  πασχαλινές λέξεις, 

συμμετείχαμε στη δημιουργία παιχνιδιών με  πολλαπλές απαντήσεις έτσι ώστε να μάθουμε 

ακόμα περισσότερα για τις παραδοσιακές στολές - τραγούδια και χορούς αλλά μάθαμε και 

πολλές παροιμίες που αναφέρονται στους μήνες. 

Προαιρετικά  φορέσαμε το Βραχιολάκι του Μάρτη για να μην μας κάψει ο ήλιος,  

ζωγραφίσαμε την κυρά-Σαρακοστή, δημιουργήσαμε βιβλιαράκια με τη ζωή των ηρώων της 

25ης Μαρτίου, βάλαμε την μύτη στον Πινόκιο για τα ψέματα της 1ης Απριλίου  και βέβαια 

κατασκευάζαμε Πασχαλινές λαμπάδες,  βάψαμε αυγά  για να τιμήσουμε την παράδοσή μας. 

Επίσης πήραμε μέρος στον διαγωνισμό Φωτογραφίας , φωτογραφίζοντας, κατά τη διάρκεια 

των διακοπών του Πάσχα θησαυρούς της  παράδοσης  όπως ιστορικά μνημεία-  γεφύρια, 

εκκλησίες, διάφορα παραδοσιακά παλιά αντικείμενα , γραφικά χωριά ,όμορφες τοποθεσίες 

της Ελλάδας αλλά και έθιμα όπως  ψήσιμο αρνιού και  βάψιμο αυγών. 

Μέσα από το πρόγραμμα μάθαμε και καλλιεργήσαμε : 

– Την αποτελεσματικότητα, καθώς όταν δίνουμε σημασία στην παράδοση  κι όχι μόνο στον 

εαυτό μας, γινόμαστε αποτελεσματικοί και στην ίδια μας τη ζωή,  

– Το κοινωνικό πνεύμα και την αλληλοϋποστήριξη, 

– το σεβασμό στις αξίες και στις παραδόσεις της χώρας μας.   

– αλλά κυρίως πόσο σημαντικό είναι να γνωρίζουμε και να συνεχίζουμε τις παραδόσεις μας 

για να τις μαθαίνουν και οι επόμενες γενιές από εμάς.  

 



Όλοι οι μαθητές θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε και να σας ευχηθούμε  

να έχετε  ένα όμορφο και ξέγνοιαστο  καλοκαίρι!!! 

 

                             

 

 

                 

 

               



               

 

     

 

     

 

 

 



               

 

 

      

 

     



 

      

 

     

        

 



    

 

      

 

 

       



 

     

 

 

 

 

 

Ευχαριστώ πολύ όλους τους εταίρους και  τους μαθητές από όλα τα 

συνεργαζόμενα σχολεία για την άψογη συνεργασία!!!!! 

Καλό καλοκαίρι 

Με εκτίμηση 

η δασκάλα  

της    Γ1 τάξης του 2ου Δ.Σ. Αρτέμιδος 

Αριάδνη Σωτηριάδου 


